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Three generations say honesty in government is no. 1 issues

This is a nationally representative survey of 1,648 Millennials, 1,530 Gen X, and 1,684 
Boomers conducted by AARP and the Association of Young Americans (AYA).

The survey was fielded by NORC using their AmeriSpeak panel.
DOI:  https://doi.org/10.26419/res.00249.005
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Honesty in government
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